


(FRENCH) LAMPE TORCHE FENIX EO9R

© Puissance maximale de 600 lumens; portée maximale du
faisceau de 124 metres.

© Batterie Li-polymére 800 mAh intégrée.
© Port de chargement USB Type-C caché.

© Interrupteur en métal pour marche / arrét et sélection des
sorties.

© Burst instantané.

O Lentille haute efficacité avec un revétement réfléchissant total.
© Fabriqué en aluminium durable A6061-T6.

(Sl\llflilnition Premium avec anodisation dure anti-abrasive de type

© Dimensions: 79 x 19.3 x 18.4 mm/ 3.11" x 0.76" x 0.72".
© Poids: 45 g/ 1.59 oz.

MODE D’EMPLOI

Marche / arrét

Appuyez sur linterrupteur latéral pendant 0,5 seconde pour
allumer / éteindre la lampe.

Sélection du niveau de sortie
Lampe allumée, un simple clic sur l'interrupteur latéral pour faire

défiler les puissances dans I'ordre Moonlight—Faible—~Moyen—
Fort.

Burst instantané

Appuyez sur linterrupteur latéral pendant 1,2 seconde pour
entrer en Burst instantané, relachez-le, la lampe reviendra en
mode Moonlight.

Verrouillage / Déverrouillage
Verrouillage: lampe éteinte, double-cliquez sur l'interrupteur en

) LED Luminus SST20 avec une durée de vie de 50 000 heures.

PARAMETRES TECHNIQUES

ANSI/PLATO FL1 BURST FORT MOYEN FAIBLE MOONLIGHT
% PUISSANCE 600 lumens 300 lumens 100 lumens 25 lumens 3 lumens
® AUTONOMIE / 1.5 heures * 4 heures 16 heures 70 heures
B PORTEE 124 métres 91 metres 56 metres 28 metres 9 métres
INTENSITE 3970 candela 2084 candela 777 candela 192 candela 20 candela
\/ RESISTANCE AUX CHUTES 1 metre
“¥ IMMERSION P68

Remarque: Selon la norme ANSI / PLATO FL1, les spécifications ci-dessus sont issu
Li-polymére 800mAh intégrée a la température de 21+3°C avec un taux d'humid
environnements de travail.

* L'autonomie en sortie Fort est mesurée au total de la durée de fonctionnement y cory
incorporé & la lampe.

moins de 0,5 seconde pour verrouiller la lampe, la lumiére
clignotera deux fois en puissance Moonlight pour indiquer qu'elle
est verrouillée.

Déverrouillage: lampe verrouillée, double-cliquez  sur
l'interrupteur en moins de 0,5 seconde, la lampe sera
déverrouillée et activée en puissance Moonlight.

* En condition verrouillée, cliquez ou appuyez sur llinterrupteur provoquera 2
clignotements d'une seconde & puissance Moonlight pour indiquer son
verrouillage.

Circuit de mémoire intelligent

La lampe mémorise le dernier niveau de puissance utilisé
excepté le Burst. Lorsquon la rallume, le dernier niveau de
puissance utilisé est réactivé.

RECHARGEMEN

1. Desserrez d'abord le corps de la lampe pour révéler le port de
chargement USB Type-C et branchez la prise USB A du cable de
charge dans une prise électrique, puis connectez la prise USB
Type-C du cable de charge a la lampe.

2. L'indicateur s'affichera en rouge pendant la charge, et
deviendra vert lorsque la batterie sera complétement chargée.

les des résultats produits par Fenix grace a ses tests en laboratoire utilisant la batterie
it de 50% - 80%. Les performances de la lampe peuvent varier selon différents

pris les durées & puissance réduite dues & la température et au systéme de protection

3. Une fois la charge terminée, assurez-vous de serrer la téte de
la lampe pour maintenir la capacité anti-poussiére et I'étanchéité.

Remarques:

1. Rechargez la lampe en temps opportun lorsque la puissance
de la batterie devient trop faible pour assurer le fonctionnement
normal de la batterie.

2. Le temps de charge normal est d'environ 1 heure de la batterie
vide et la charge compléte.

3. Rechargez une lampe stockée tous les quatre mois pour
maintenir des performances optimales de sa batterie.

PROTECTION INTELLIGENTE CONTRE
LA SURCHAUFFE

La lampe va accumuler une chaleur importante lorsqu’elle utilise

le mode Fort durant de longues périodes. Lorsque la lampe

atteint la température de 60°C voire au-dessus, elle va diminuer

automatiquement sa puissance de quelques lumens pour réduire

la température. Lorsque la température sera revenue sous les

S(')"_C,, cela permettra a l'utilisateur de resélectionner le mode
ésire.

UTILISATION ET ENTRETIEN

© Démonter la téte, qui est scellée, de la lampe risque de
I'endommager et cela annule donc la garantie.

© Verrouillez la lampe pour éviter une activation accidentelle
pendant le stockage ou le transport.

© Sur le long terme, le joint torique peut se détériorer. Pour
maintenir une étanchéité parfaite, il faudra le remplacer avec un
modeéle approuvé.

CONTEN

Lampe torche Fenix EO9R, céable de rechargement USB Type-C,
anneau porte-clés, joint torique de remplacement, manuel
d'utilisation, carte de garantie

AVERTISSEMEN

© Cette lampe est un dispositif d'éclairage & haute intensité
capable de causer des dommages aux yeux de I'utilisateur ou a
d'autres personnes. Evitez de diriger la lumiére dans les yeux de
quiconque.

O Cette lampe accumulera une chaleur élevée lorsqu'elle est
utilisée pendant de longues périodes, ce qui entraine une
température élevée de son corps. Faites attention a une
utilisation stire pour éviter les brilures.

© N'éclairez pas un objet a trés courte distance, afin d'éviter de
braler I'objet ou de causer un danger en raison de la température.

© La LED de cette lampe n'est pas remplacable; donc toute la
lampe doit étre remplacée lorsque la LED atteint la fin de sa vie.

©OSi Iune des informations fournies dans ce manuel est
modifiée, la nouvelle version du manuel prévaudra; si votre
manuel d'utilisation inclus est ancien, vous acceptez que nous ne
vous envoyions pas un nouveau manuel.

PANISH) LINTERNA FENIX EO

© Potencia maxima de 600 lumenes, distancia maxima de 124
metros.

© Led Luminus SST20 con una vida util de 50.000 horas.

© Bateria de polimero de litio de 800 mAh incorporada.

© Puerto de carga USB tipo C oculto.

© Interruptor metalico para encendido / apagado y seleccién de
salida.

© Réfaga instantanea.

© Lente de alta eficiencia con un revestimiento reflectante total.
© Hecho de aluminio duradero A6061-T6.

© Acabado antiabrasivo anodizado duro tipo HAIll de primera
calidad.

© Tamafio: 3,11 "x 0,76 "x 0,72 "/ 79 x 19,3 x 18,4 mm.

© Peso: 1,59 0z/45g.

INSTRUCCIONES DE OPERACIO

OnJoff
Mantenga pulsado el interruptor lateral durante 0,5 segundos
para encender / apagar la luz.

Seleccion de Potencia

Con la luz encendida, haga clic en el interruptor lateral para
alternar entre Luz Luna—Bajo—Medio—Alto.

Réfaga instantanea

Presione y mantenga presionado el interruptor lateral durante
1.2 segundos para ingresar al Rafaga instantanea, suéltelo y la
luz volvera a potencia Luz Luna.

Bloqueo / Desbloqueo

Bloqueo: con la luz apagada, haga doble clic en el interruptor
durante 0,5 segundos para bloquear la luz, la luz parpadeara dos
veces en potencia Luz Luna para indicar el estado de bloqueo.
Desbloqueo: con la luz bloqueada, haga doble clic en el
interruptor durante 0.5 segundos, la luz se desbloqueara y se
activara en potencia Luz Luna.

PARAMETROS TECNICOS

ANSI/PLATO FL1 RAFAGA ALTO MEDIO BAJO LUZ LUNA
>l POTENCIA 600 lumenes 300 lunjenes 100 lumenes 25 lumenes 3 lumenes
(© AUTONOMIA / 1.5 hofas* 4 horas 16 horas 70 horas
B DISTANCIA 124 metros 91 mefros 56 metros 28 metros 9 metros

@ INTENSIDAD 3970 candelas 2084 candelas 777 candelas 192 candelas 20 candelas
\/ RESISTENCIA A IMPACTOS 1 metro
~¥ " SUMERGIBLE P68

Nota: De acuerdo con el estandar ANSI / PLATO FL1, las especificaciones anteriorgs

utilizando Ia bateria incorporada de polimero de litio de 800 mAh a una temperatura d
puede variar segn los diferentes entoros de trabajo.

* La potencia alta se mide en un tiempo de ejecucion total, incluida la baja de potenc

* En estado bloqueado, al hacer clic o presionar el interruptor se activaran 2
parpadeos de un segundo en potencia Baja para indicar el estado bloqueado.

Circuito de Memoria Inteligente

La luz memoriza la ultima salida seleccionada excluyendo la
rafaga. Cuando se enciende de nuevo, se recuperara la salida
utilizada anteriormente.

CARGA

1. Primero afloje el cuerpo de la luz para revelar el puerto de
carga USB tipo C y conecte la toma USB A del cable de carga a
una toma de corriente, luego conecte la toma USB tipo C del
cable de carga a la luz.

2. Elindicador se mostrara en rojo durante la carga y se volvera
verde cuando esté completamente cargado.

3. Una vez que se complete la carga, asegurese de apretar el
cabezal de la luz para mantener la capacidad a prueba de polvo
e impermeable.

Nota:
1. Cargue la luz a tiempo cuando la carga de la bateria sea

son de los resultados producidos por Fenix a través de sus pruebas de laboratorio
21+3° Cy una humedad del 50%. - 80%. El verdadero rendimiento de este producto

la debido a la temperatura o al mecanismo de proteccién en el disefio.

demasiado baja para garantizar la vida Gtil normal de la bateria.
2. El tiempo de carga normal es de aproximadamente 1 hora
desde el agotamiento hasta la carga completa.

3. Recargue una luz almacenada cada cuatro meses para
mantener el rendimiento éptimo de la bateria.

PROTECCION INTELIGENTE DE
SOBRECALENTAMIENTO
La linterna acumulard mucho calor cuando se use en potencia
Alta durante periodos prolongados. Cuando la linterna alcanza
una temperatura de 60 ° C o mas, la luz bajara automaticamente
algunos limenes para reducir la temperatura. Cuando la

temperatura desciende por debajo de 60 ° C, permitira al usuario
volver a seleccionar el modo.

USO Y MANTENIMIENTO

© Desarmar el cabezal sellado puede dafiar la luz y anulara la
garantia.

© Bloquee la linterna para evitar la activacion accidental durante
el almacenamiento o transporte.

O El uso prolongado puede provocar el desgaste de la junta
térica. Para mantener un sello de agua adecuado, reemplace el
anillo con un repuesto aprobado.

INCLUYE

Linterna Fenix EO9R, cable de carga USB tipo C, llavero, junta
térica de repuesto, manual del usuario, tarjeta de garantia

A Advertencia

© La linterna es un dispositivo de iluminacion de alta intensidad
capaz de dafiar los ojos del usuario o de otras personas. Evite
dirigir la luz directamente a los ojos de cualquier persona.

© Esta linterna acumulara mucho calor cuando se use durante
periodos prolongados, lo que dard como resultado una
temperatura alta en la carcasa de la linterna. Preste atencion al
uso seguro para evitar quemaduras.

o ilumine un objeto a corta distancia, para evitar quemar el
objeto o causar peligro debido a la alta temperatura.

© EILED de esta linterna no es reemplazable; por lo que toda la
luz debe reemplazarse cuando el LED llegue al final de su vida
util.

© Si se cambia cualquier informacién proporcionada en este
manual, prevalecera la nueva versién del manual; Si su manual
de usuario incluido es antiguo, acepta que no le enviaremos un
nuevo manual.
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{ FENIX E0O9R

© MakcumanbHas — SIpkoCTb
AVCTaHuma nyya 124 metpa.
© Csetogvon LUMINUS SST20, pecypc 50,000 yacos.

© BcTpoeHHblit Li-polymer akkymynsitop eMkocTbio 800 MAY.

USSIAN) ®OHA

600 nioMeH, MakcumanbHas

© CkpbiTbiit USB Type-C nopt Ansi 3apsiaku.

© Merannuyeckast
Bbibopa pexuma.

KHOMKa [N BKIIOYEHUS/BBLIKMIOYEHNA 1

© MrHoseHHas akTneaums Typ6o pexuma.

© BbicokoachekTusHas
NoKpbITUEM.

NMH3a C  MOMHbIM  OTpaXarLum

© Marepuan kopnyca: Npo4Hblil aniomuH1in AB061-T6.

@ nOKPbITMe Kopnyca: npemuarnbHOe XXeCTKkoe aHoaupoBaHue
HAIII, ycTounsoe k abpasusam.

© Paamepbi: 79 x 19.3 x 18.4 MM.
©OBec:45T.

NPABJIEHUE HAPEM

BknioyeHne/BuiknioueHne

Haxmute n ynepxusaitte GokoByto kHonky 0.5 cekyHz, 4ToBbl
BKIMIOYNTL/BBIKIHOYUTL (hOHAPb.

BbiGop pexuma

Koraa hoHapb BKOYeH, OAHOKPATHO HaxmuTe Ha Gokosyio
KHOMKY, YTOGbI BbIGpaTh pexum: JIyHHbIN cBeT—MUHUManbHBIR
—CpeaHuii—MakcumanbHbIi.

MrHoBeHHbIN Typ6o

Haxmute n yaepxusaiite GokoByto kHOMKy 1.2 cekyHAabl, YTOBb!
MOMeHTanbHo BoiTU B Typ6o pexum. OTnycTUTe KHOMKy W
poHapb BEPHETCS B PEXUM JIyHHOrO cBETa.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

ANSI/PLATO FL1 Typ6o i Ci i M n Ny ¥ cBeT
> APKOCTb 600 nomeH 300 niomeH 100 niomeH 25 niomeH 3 niomeH
@ BPEMA PABOTbI / 1.5 ygca® 4 yaca 16 yacos 70 yacos
B AUCTAHUMA 124 metpa 91 meTp 56 meTpoB 28 meTpos 9 meTpoB
WHTEHCUBHOCTb 3970 kaHgen 2084 kaHgen 777 kaHpen 192 kaHpen 20 kaHpen
</ YBAPOMPOYHOCTb 1 metp
¥~ BOOOHEMNPOHULIAEMOCTb P68

Mpumevanme: B cooTserctewn co ctawaaprom ANSIPLATO FL1 napamerpel

8 or
* Bpewmsi paborsi 8

NMTaHUS 1 YCAIOBUI OK

Li-polymer 800 MAu npw Temneparype 21+3°C u 50% - 80%. [eit

Fenix ¢
poHaps MoryT

freuvdukaumy nonyversl B
C 0

byxatouie cpeasi

pexume ykasaHo yuuTeIBaR

Tb/P. b

3abnokupoBatk: koraa oHapb BbIKMIOYEH, ABAXbI HAXMUTE
Ha KHOMKY B TeyeHue 0.5 cekyHz, u4ToBbl 3abnokuposare
hoHapb. PoHapb MUTHeT ABaxibl B pexume JlyHHoro cseta,
rnokasbiBasi, YTo OH 3a6rOKMPOBaH.

Pas6nokupoBatk: korga oHapb 3abnokupoBaH, ABaX/adbl
HaXMuTe Ha KHOMKy B TedeHne 0.5 cekyHq — choHapb
pasbriokupyeTcs 1 BKIIOYUTCS B pexxume JlyHHoro ceeTa.

“B 3aBMIOKMPOBAHHOM COCTOSHUM MOBOE HaXaTve Ha KHOMKy BKMiovaer 2
MUraHUA 10 ORHOI CeKyHAe B MUHMMArbHOM pexiMe, TOBbI nokasaT, UTo
(porapb 3aBNOKMpoBaH.

ABTOMaTMueckoe 3anoMuUHaHUe pexuma

doHapb 3anoM1HaeT NocneaHNi BbIGPaHHLINA PEXUM SPKOCTM 3a
ncknioyeHnem Typbo pexxuma. B cneayowmii pa3 oH BKIKOYUTCS
B rocneaHeM, BbIGPaHHOM Mepea BbIKIOYEHUEM pexume
APKOCTU.

3APAOKA

1.0TKpYTUTE TOMOBHYIO YacTb, YTOObI OTKPLITH 3apsiAHbIA NOpT
USB Type-C. BcraBste USB A pasbem kabens B agantep
nutanus, 3atem USB Type-C wrekep B hoHapb.

pexuma npu cpab: 3alWTbI OT Neperpesa.

2. WHaukaTop ByneT ropeTb KpacHbIM BO BpeMsi 3apsaki v
3aropuTCs 3eneHbiM, KOra akkyMynsTop NOMHOCTbIO 3aPAANTCS.

3. Kak TonbKo 3apsaka 3aBepLumMTCs, 3aKpyTUTe rOfTOBHYIO 4acTb

1 yGennTech, YTO OGECNEYMBAETCS MbIEHENPOHNLIAEMOCTL 1
BO[IOHENPOHULIAEMOCTb (hOHapS.

Mpumeyuanue:

1. “Te ¢oHapb CBOEBP HHO, KOrda akKymynsaTop
NpaKTU4ECKN paspsikeH, 4TODbl 0BecneunTb HOpManbHyo
paboTocnocoBHOCTL akkymynsTopa.

2. HopmanbHoe BpeMmsi MOMHOW 3apsaku
aKKymynsitopa coctasnsiet npuMmepHoO 1 yac.

paspsiKeHHOro

3. Bo Bpemsi xpaHeHusi nepesapshkaiTe poHapb kaxable 4
MecsLa Ans noaepXaHns ONTUMAanbHOI paboTsl akkymynsTopa.

ABTOMATUYECKASA 3ALLUTA OT NEPEFPEBA

®oHapb HakannMeaeT GOrbLIOE KOMMYECTBO Tenna BO Bpems
npopomkuTEnsHON paboTel B MakcumansHom pexuve. Korga
Temnepatypa oHaps npesbicut 60°C, doHapb Gyger
aBTOMATUYECKN  MOHWKATb  SIPKOCTh,  YTOGbI  MOHU3UTH
Temnepatypy. Korga Temnepatypa ynaget Hwke 60°C, MOXHO
CcHoBa BblbpaTb MakcumanbHbIN PEXUM.

SKCNMNYATALUMA U YXOO

© He pasbupaitte rofloBHyl 4acTb (oHapsi — 310 HapyLumuT
repmMeTM3auuio n noepeaut oHapk, a Take ByaeT notepsiHa
rapaHTusi Ha choHapb.

© BriokupyitTe doHapb Bo U3bexaHue cryqaitHoil akTueaLmm Bo
BPEMS XPaHEHWS! UN1 TPaHCMOPTUPOBKM.

© CBOeBpeMEHHO 3aMeHUTE PE3MHOBbIE KOSbLA, €CTM  OHU
noBpexeHsl. PerynspHo cmaseiBaiite ux, a Take pe3bGoBble
4acTn hoHaps! — 3TO MO3BONNT NPEAOTBPATUTL NPEXAEBPEMEHHBIA
M3HOC fieTarielt 1 06ecrnedmT BoJOHENPOHNLIaeMOCTb Kopryca.

®oHapb Fenix EO9R, kabenb ans sapsaaku USB Type-C, konbuo
Ha KMIoYM, 3anacHoe YNMOTHUTENbHOE KOMbLO, MHCTPYKUMS,
rapaHTUNHBINA TarnoH.

/\ NPEOOCTEPEXEHVE

© BHumaHme! doHapb COAEPXKMUT UCTOYHNK CBETA MOBbILLIEHHOI
ApKoCTU. MaberaiiTe nonaaaHus NpsiMoro CBETa B rnasa.

© doHapb HakannMeaeT 6OMbLIOE KOMMYECTBO Tenmna Bo BpeMmst
[INUTENLHOTO UCTIONbL30BaHNS, B PE3yrsTaTe KOpryc CTaHOBUTCS
ropsiMM. ByfiTe 0CTOPOXHbI BO N3BEXaH1e OXKOroB.

© He ceetuTe thoHapem Ha 6n13kue 0GbeKTh BO M3BexaHme 1x
BO3ropaHus nMBO  BO3HWUKHOBEHUS onacHocTu, BbI3BaHHOMN
BbICOKO TeMnepaTypoit.

© Csetoamon 8 hoHape He NOANEXUT 3aMeHe, Takum 0Gpasom,
Lenbiii hoHapb MOANEXMUT 3aMeHe, eCA CBETOAMOL, BbINAET U3
CTpos.

OB cnysae uameHeHns 6O UH(OPMALMM B AaHHON
VHCTPYKUMM, ~ HOBasi ~ BEPCUS  WHCTPYKLMW  CuuTaeTcst
[eVCTBUTENLHOIA; eCrv B BalleM KOMMNIeKTe COAepXIUTCS cTapas
VHCTPYKLUMS, 3TO 3HA4MT, YTO Mbl HE BKIIOYMM HOBYIO BEPCUIO B
3Ty NOCTaBKY.




